



## 钢琴、美女、咖啡…… 这是星级酒店大堂？ 是新开业的南京一家医院

11月5日，志愿者在南京鼓楼医院新大楼门诊大厅演奏钢琴。

当日，南京鼓楼医院新医疗大楼开始投入试运行。鼓楼医院新大楼总建筑面积22.48万平方米，楼内集中了所有门诊科室、急救中心、医技科室和部分住院病区，日门诊量可达1.5万人次。新大楼的环境设计具有宽敞、艺术、阳光、休闲、人性化的特点，外立面8000多块遮挡装饰网板具有节能环保自动调节的功能，楼顶可停急救直升机。空间巨大的新门诊大厅设计为“心理缓冲厅”，每层楼都可挂号交费，有众多电瓶车及60多部扶梯、电梯供患者使用，不仅环境舒适，就诊也更加方便。

这栋总投资11亿元的建筑从亮相就备受关注，此前，其独特的外形就受到网友们不断吐槽：“新建的鼓楼医院好像水立方啊？”也有网友说，鼓楼医院外立面上一块块补丁似的网板，看到真有起鸡皮疙瘩的感觉，“密集恐惧症”患者没法靠近啊。

但正式运行后，网友们才感觉到自己的“浅薄”：鼓楼医院内部设计才真是霸气外露啊。总建筑面积达30万平方米的大楼，内部设计气势恢宏，宽敞明亮的大厅、悠扬舒缓的音乐飘然而来，旁边正待开业的咖啡厅也让市民们期待。钢琴、美女、咖啡，这些浪漫的设计让医院的紧张与严肃不禁消散了几分。

据新华社

## 苏宁双十一备战完成 货源、服务双保险

双十一即将进入销售爆发期，各商家纷纷使出浑身解数，欲抢占此次促销战役的制高点。作为中国商业零售行业领袖，苏宁宣布，11月9日~11日，线下电器门店和线上苏宁易购联动操作“零元购”活动。

有资深行业专家表示，双十一促销，表面上是对商家促销能力的考验，实际上是对商家资金实力、货源储备以及物流能力的考验。在此次参战商家里，具备如此综合实力的不多，天猫的物流、京东的货源都将成为扼制其销售的因素，相比之下，苏宁双线联动的优势显得十分突出，大采购和大物流平台的双向支持，确保了苏宁在双十一大促中货源的充足和配送等服务的及时。



### 货源充足 销售任务冲刺50亿

此次苏宁线上线下同步操作“零元购”，线下针对生活电器、3C配件，线上针对百货日用品及图书，购物满多少返多少元全场通用券，最高返300元券，可用于购买传统大家电及3C类产品。

据苏宁内部人士透露，此次活动苏宁各体系提前一个月进行产品货源、促销资源、宣传

推广、物流配送筹备，10月底已与国内外上百个品牌签订采购协议，完成全部货源的储备，数万款市场主流畅销商品全部参与双十一促销当中，总体让利规模超过15亿，双十一苏宁线上线下的联合销售任务将冲刺50亿。全天候时间覆盖，全消费人群覆盖，以争取销售规模的最大化。

### 后台服务保障 苏宁线上线下优势凸显

除了货源、资源等硬件条件准备，服务也日渐成为商家竞争的软实力较量。据悉，此次苏宁将发挥线上线下联动优势，凸显大服务后台保障。

线下方面，目前已经投入使用的包括北京、杭州、南京、沈阳等11个第三代物流基地，有效承载苏宁线下销售规模的快速增长。线上，苏宁易购将首次启用“双物流”配送标准，即苏宁易购将通过整合红孩子、凡客、乐蜂网、优购四大电商企业的物流资源，实现“苏宁物流”和“非苏宁物流”两大物流快捷配送标准。在苏宁易购购买凡客、乐蜂网、优购网上商城商品，苏宁

覆盖全国大部分城市的自有物流配送将参与3家商城的商品物流配送，消费者将一并享受“全场免运费”的物流服务标准。

同时，苏宁将推出“阳光包”延保服务特惠促销活动，11月8日~12日，凡购买2年期和3年期的意外保障服务计划和大家电延长保修计划的消费者均可享受在原购买年期的基础上免费延长1年的超值延保服务。此外，消费者购买1000元以下生活电器、OA办公产品时加购延保产品，即可享受厂保期结束后即坏即换的货品替换服务。

樊无敌

## 涉职务犯罪外逃 5年抓76人 另抓获500余外逃经济疑犯 十省市试点追逃防逃协调机制

来自监察部的消息，党的十八大以来，我国深入开展境外缉捕和防止违纪违法国家工作人员外逃工作，取得明显成效。

2007年以来，全国检察机关抓获外逃职务犯罪嫌疑人76人；全国公安机关经侦部门抓获外逃经济犯罪嫌疑人500余人，其中包括部分国家工作人员。

2007年以来，经有关部门和地区共同努力，通过引渡、遣返、劝返等方式，成功将厦门特大走私案主犯赖昌星等一批外逃犯罪嫌疑人，从美国、加拿大、韩国等国缉捕归案。

通过国际追逃合作，成功促使中国银

行开平支行案件主犯许超凡、许国俊，以及广东省佛山市南海区置业公司原总经理李继祥等外逃犯罪嫌疑人，在美国、澳大利亚等国受到法律制裁。

各级纪检监察机关和组织部门严格执行《关于领导干部报告个人有关事项的规定》和《关于对配偶子女均已移居国(境)外的国家工作人员加强管理的暂行规定》。

2011年9月，黑龙江、上海、江苏、浙江、福建、江西、山东、河南、广东、云南等十省(市)启动了省级追逃防逃协调机制试点工作，追逃防逃工作进入了整体推进的发展时期。

### 被抓获回国或在国外获刑的职务犯罪嫌疑人

厦门特大走私案主犯

辽宁省华曦集团原副总经理

中国银行黑龙江省分行哈尔滨河松街支行原行长

中国海运总公司驻韩公司原财务经理

中国银行开平支行案件主犯

广东省佛山市南海区置业公司原总经理

赖昌星

袁同顺

高山

李克江

许超凡、许国俊

李继祥

据新华社

## 自己的孩子和别人的孩子同时落水 先救哪一个？

不会游泳的父亲救的是后者

“如果自己的女儿和她的同伴同时掉进水里，你先救谁？面对这样一种局面，肖广的选择是，先救离岸边更远的女儿的同伴，再将女儿救上岸。“我当时是考虑女儿情况不危险，才先去救邻居女儿的，因为如果当时我稍微迟一点，她就会滑入深水区，就会没命。”肖广说，他很高兴自己做了一个正确的抉择，“鱼与熊掌兼得”。

### 一转身，两个孩子落水了

肖广是长沙县黄花镇村民。虽然事情已过去数天，但回忆起自己当天面临的生死抉择局面，肖广依然历历在目。

那是10月底的一个下午，肖广正在

菜地里挑水浇菜。4岁女儿小欣与邻家5岁的女孩小羽，还有两岁的小儿子在不远处的池塘边玩耍。不大一会儿，当肖广再回头往孩子们的方向看去，发现塘埂上只剩下小儿子愣愣地站着。

### 他选择先救离岸远的邻居小孩

肖广到达岸边发现，女儿小欣跌落在离岸约3米处的水里，而小羽则在离岸两三丈远的地方，在水波的荡漾下，小羽的身体越来越往塘中心漂去。

肖广看了一眼正在浮沉的女儿，“扑通”一声跳下水，朝着更远的小羽游去……

将小羽放在水边的石阶上后，肖广转身再看女儿小欣，水已经渐渐没过其头

顶。他赶紧游到女儿身边，一把将其托举到水面。

事后，记者问肖广：“当时女儿落水了你着急吗？怎么选择先救别的孩子？”肖广说：“自己的女儿落水了，怎么不着急！要知道我也不会游泳。但她离岸近，水浅。当时小羽的处境更危险，应该先救她。”

据《潇湘晨报》

## 85后女孩嫁74岁老汉 为给非婚生子上户口 半年后要求判决婚姻无效

浙江嘉兴嘉善法院最近审理了一起离婚官司，一个85后女子和一位1938年出生、早已年过古稀的金老汉登记结婚了，两人年龄相差47岁。

今年9月，女子一纸诉状将老金告上法院，请求判令她与老金之间这段婚姻无效，但被法院驳回。

女子张燕(化名)，1985年出生，非浙江人。金老汉1938年出生，嘉善当地人。按照张燕的说法，自己和老金结婚也是迫于无奈并非心甘情愿。

今年4月，张燕的孩子出生了，但孩子是非婚生子，孩子没法落户口让张燕很

纠结，一位熟人将一直单身的老金介绍给了她，为了孩子能够落户，张燕于今年5月同老金领了结婚证，但孩子仍然无法上户口，张燕便想到了离婚。

审理此案的法官5日解释，根据《婚姻法》，有下列情形之一的婚姻无效：1.重婚的；2.有禁止结婚的亲属关系的；3.婚前患有医学上认为不应当结婚的疾病，婚后尚未治愈的；4.未达到法定结婚年龄的。张燕的诉求不符合上述情形。

法官建议，张燕可通过协议离婚或者诉讼离婚的方式达到分手的目的。

浙文